

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый шаг к становлению куколдом

Сначала немного о себе. Для всех знакомых я обычный женатый мужчина. Но сам себя я ощущаю настоящей развратной блядью и шлюхой. Несмотря на вполне насыщенную сексуальную жизнь с женой, обычного секса мне не хватает. Дело в том, что еще с детства меня очень возбуждали би-сексуальные отношения, а если еще точнее, то обычно я отождествлял себя с развратной девушкой, отдающейся и мужчинам и женщинам. Лет с двенадцати обычной подростковой мастурбации мне стало не хватать и я начал мастурбировать переодевшись в мамино нижнее белье. Ну и конечно же следующим шагом стали игры с моей попочкой. В общем я рос очень развратным парнем. О моих юношеских похождениях можно узнать из моих предыдущих рассказов.

Одним словом я жил двойной жизнью. С женой я был образцовым мужем, а со своими любовниками — конченной блядью.

С каждым годом моя блядская сущность заставляла меня предаваться еще большему разврату, но мне все было мало. И вот однажды, в очередной раз посетив просторы интернета, чтобы почерпнуть для себя какую-нибудь новую развратную фантазию я наткнулся на сайт сексвайф-куколд. С первых же минут меня охватило просто дикое возбуждение. Вот оно. То чего мне не хватало. Я стал постоянным клиентом подобных сайтов, я скачивал все что только мог найти по этой потрясающей теме. Только представив себе, что мою жену красавицу на моих глазах будут трахать посторонние самцы и отпускать в мой и ее адрес пошлые комментарии меня дико заводило. От одной мысли, что я смогу вылизывать чужую сперму из хорошенько разъебанных дырочек моей любимой сразу же после того как ее письку и попочку покинут члены ее ебарей мой член готов был просто взорваться. Такой дикой эрекции я не испытывал очень давно. И конечно же это не могло продолжаться слишком долго. Мысли о приобщении жены к теме сексвайф долбила меня неотступно. Я мучился наверное целый год, обдумывая всевозможные варианты развития событий. С одной стороны это было бы лучшим решением. Мне не надо было бы больше скрывать свою блядскую сущность от жены и искать возможности потрахаться в тайне от супруги, что постоянно тяготело надо мной. Ведь я был конченной сучкой, которая хотела трахаться постоянно, а возможность реализовать себя подворачивалась не так часто. Предложений мне поступало огромное количество, но в связи с тем, что я мог встречаться для ебли только днем в рабочие дни многие предложения оставались не реализованными. А вот если бы я смог открыться жене и она меня приняла бы таким, а еще лучше присоединилась ко мне это было бы идеальным решением.

Но оставалась довольно большая вероятность того, что жена, узнав о том, что я уже несколько лет известна в определенных кругах как шлюшка-Диана, которую ебут все желающие как хотят, где хотят и сколько хотят, пошлет меня далеко и надолго. А я ее очень люблю и не хочу терять. Хотя и очень не прочь посмотреть как ее ебут другие мужики.

Вот с такими думами я и не находил себе места. Как говорится и хочется и колется. Я конечно пытался закидывать удочку и прощупывал свою любимую подсовывая ей порнофильмы и различные статьи по интересующим меня направлениям. Но жена была настроена слишком консервативно и все мои попытки обсудить с нею увиденное пресекала на корню, говоря что

настоящему мужчине не может нравиться ни strapon-секс, ни тем более би-сексуальные отношения.

Но в конце концов я решил рискнуть. Уже давно в интернете на различных сайтах знакомств у меня были зарегистрированы несколько анкет, в которых я выставил свои эротические фото в женском образе, фото встреч с моими партнерами, где было видно как меня в различных позах и местах ебут мужчины, семейные пары и strapon-леди. Во всех этих анкетах я позиционировал себя как раскрепощенного би-пассивного парня, обожающего переодеваться в женское белье и выполнять любые развратные желания партнеров. Также на компьютере я создал папку, куда закачал кучу фото, видео и текстовых материалов на тему би-секса, трансвестизма, кроссдрессинга, БДСМ, и наконец сексвайф-куколд. Также туда я выложил фото с моих встреч и описание своих сексуальных фантазий, где я максимально открыто расписал как мне нравится одевать женское белье и быть развратной шлюшкой, что я чувствую, когда меня жестко ебут и в рот и в очко, как я обожаю когда мне в рот и на лицо бьет горячая сперма, какой экстаз я ощущаю когда в мою попку резко врывается твердый член и начинает мощно таранить мой анус. Какие вещи тайком от жены покупаю и где храню их и свои интимные игрушки, которых у меня собралась довольно приличная коллекция. От одного описания моих развращенных желаний я был готов обкончаться, а представляя, что все это я готовлю для просмотра моей женой я испытывал настолько извращенное наслаждение своей порочностью, что иногда мне самому становилось страшно, насколько низко я опустился в стремлении быть шлюхой. Но наконец все приготовления были сделаны и оставалось придумать как все это преподнести жене. Я решил не тянуть с этим, так как боялся, что если долго не реализую свое желание, то могу попросту испугаться и передумать. И вот в один из вечеров, открыв свою анкету знакомств, я включил на просмотр слайд-шоу с фотографиями моей встречи с одной семейной парой, где меня в сексуальном корсетике, чулочках и сапогах-ботфортах жены (которые я тайком от нее брал на встречи) ебали во всех мыслимых и немыслимых позах, остановив его на самой на мой взгляд развратной фотографии где я с размазанной от длительного миньета губной помадой, потекшей тушью открыв свой блядский ротик, со счастливейшим выражением конченной бляди ловлю вылетающие из члена струи спермы, которая попадает и в ротик и стекает по моему подбородку. Насладившись этим зрелищем я дождался когда монитор выйдет в спящий режим и будет достаточно одного движения мышки, чтобы на экране появилась сцена моего грехопадения и, сказав жене что меня срочно позвал знакомый помочь ему с ремонтом машины я удалился. Выйдя из дома, с телефона о котором не знала жена и который я использую только для организации встреч с любовниками, я отправил на свой основной телефон смс с текстом: Шлюха. Мы увидели твою анкету на MAW. RU и не прочь отьебать такую блядь как ты. Если заинтересовался звони.

Проторчав в гараже три часа я с замирающим сердцем вернулся домой. Войдя в квартиру, я услышал, что из спальни доносятся звуки яростной ебли и вопли: получи сука, нравится когда тебя ебут как последнюю блядь. Я сразу же узнал один из роликов с моим участием, где очень изобретательная несемейная пара любовников, с которой я встречался один-два раза в месяц, ебали меня как говорится в два ствола. Парень вафлил мой ротик, а девушка насаживала мою попку на свой strapon. Сделав вид, что не узнал голоса на видео, на входе в комнату я, улыбаясь крикнул жене: Дорогая! Ты решила разогреть себя порнушечкой. Но войдя в комнату, хотя и был готов сделать удивленное лицо на просматриваемое женой

видео, я обалдел по настоящему. На нашей кровати аккуратно были разложены мои сексуальные наряды, которые я покупал себе или заказывал по интернету (несколько корсетов, трусики и бюстгальтеры, чулочки и пояса для них, сетки-комбинезоны и мои парики), а также вся моя коллекция фалоимитаторов, вибраторов, анальных пробок, имитаторы груди и БДСМ атрибутика (зажимы для сосков, пара кляпов и комплект из ножных и ручных оков для фиксации). Не знаю сколько я стоял столбом, но из транс меня вывели громкие стоны с экрана, где как раз в этот момент парень выдернув свой член из моего ротика с рычанием стал кончать. Его партнерша схватила меня за волосы и, задрав мое лицо, подставила его навстречу бьющим струям спермы. И тут изображение остановилось. На экране компьютера было запечатлено мое лицо все покрытое спермой, которая была везде: на моих волосах, лбу, губах. Спермой были залиты глаза, а с подбородка свисала густая и такая соблазнительная капля, что я непроизвольно облизал губы, услышав при этом громкое хмыканье. Переведя взгляд на сидящую жену я успел увидеть на ее губах ухмылку. Я думал что сердце выпрыгнет из груди, а от моих пунцовых ушей можно было прикуривать. При этом чувство стыда, от того что тебя застали на чем то грязном и пошлом, стало уступать место дикому возбуждению, что наконец-то то, чего я долго желал и боялся свершилось и сейчас я либо лишусь жены, либо приобрету партнершу и подругу в моем дальнейшем блядстве. Просто напросто третьего было не дано. Молчание несколько затянулось, но я нашел в себе силы промямлить банальную фразу: Дорогая! Я тебе сейчас все объясню. В очередной раз ухмыльнувшись жена сказала: Ну давай попробуй.

Видя ее реакцию я приободрился. Если она сразу же не закатила дикий скандал, то у меня есть неплохой шанс. И я стал рассказывать ей о своих сексуальных желаниях, фантазиях и похождениях. С самого детства и до сегодняшнего дня. Меня понесло и я не мог остановиться. Я рассказал ей, что я очень ее люблю, но мне очень нравится быть шлюхой и блядью. Я ничего не могу с этим поделать и постоянно хочу ебаться и чем грязнее и грубее меня ебут тем лучше. Мой рассказ продолжался часа два и ни разу жена меня не прервала. Выговорившись я поднял на нее глаза и увидел на ее лице загадочную улыбку. И тут я понял, что все у нас будет нормально. Я подошел к ней, опустился на пол и положил свою голову ей на колени. Она погладила меня по голове и сказала: Это все для меня очень неожиданно и мне надо все хорошенько обдумать. Но я тоже тебя очень люблю и постараюсь понять тебя и твои сексуальные интересы. В первые минуты от увиденного на твоём компьютере я была просто в шоке. У меня не укладывалось в голове что это мой муж в чулках и корсете причмокивая от удовольствия сосет член у мужика, а в задницу его ебет какая-то девка с пристегнутым искусственным членом. Но потом я просмотрела практически все материалы, фото и видео и поняла, что тебя уже не переделать. Та похоть и дикое желание которое я увидела в твоих глазах на этих фотографиях и видеороликах сказали мне, что ты занимаешься этим с наслаждением и отдаешься вся без остатка. Она так и сказала ВСЯ, то есть она уже ассоциировала меня как блядь и шлюшку, а не как мужчину. Я потянулся к ее губам, но был остановлен со словами: Дорогой. Я тебя по прежнему люблю, но извини, после всего увиденного я наверное не смогу целовать тебя в губы, которые с упоением целуют хуи, пезды и задницы. Она именно так и сказала хуи и пезды, отчего я еще больше поразился, так как до этого она никогда не позволяла себе называть вещи своими именами и всегда стыдливо просила меня поцеловать ее писечку, заняться с ней любовью, а мой член она так же называла писечкой и всегда когда я говорил трахаться, член, миньет она меня поправляла. И

вот эта перемена меня поразила наверное даже больше, чем ее отказ поцеловать меня. А она встала, подошла к компьютеру и открыла мою анкету на сайтесексвайф-куколд, где были подробно описаны мои желания стать куколдом и иметь сексвайф. Увидев это я просто затрясся от предвкушения, так как хорошо зная жену понял, что она сделала это не зря. Жена выделила в анкете место, где я подробно описывал свои фантазии куколда с вставленными мною фотоколажами, собранными мной со всех доступных сайтов, и глядя на меня сказала: Я конечно была просто шокирована, что оказывается жената на конченной бляди, но когда я просмотрела эту твою анкету и прочитала о твоих фантазиях моему изумлению вообще не было предела. Сначала я просто взбесилась, что ты мечтаешь и меня сделать шлюхой и сучкой, и тебя возбуждают мысли о том, что меня у тебя на глазах будут ебать чужие мужики, а ты будешь смотреть на это и драть свой членик, а потом вылизывать их сперму из моей растрханной ими пизды. Но потом я вдруг поняла, что представив себе эту картину сама дико возбуждалась и потекла так, что трусики теперь можно просто выжимать. При этом она раздвинула свои ножки и я действительно увидел, что и действительно трусики на промежности потемнели и промокли насквозь. Не удержавшись я подполз к ней на коленях и ткнулся лицом ей между ножек. Жена сильно прижала меня к своей мокрой писечке со словами: Давай дорогая! Полижи мои мокрые трусики. Что я с упоением и начал делать. Я лизал мокрую ткань трусиков, брал ее в ротик и старался выжать весь этот потрясающий нектар. А жена смотрела сверху вниз на меня и улыбалась. Потом она оттолкнув меня встала, сняла трусики и, помахав ими перед моим лицом, спросила: Ну что? Нравится? Я закивал головой, стараясь еще раз прикоснуться губами и раскачивающимся перед моим лицом трусикам. Перестав раскачивать их, жена вдруг с силой прижала трусики к моему лицу и буквально прорычала: Вижу что тебе нравится блядь. Нюхай мои мокрые трусы извращенец. Я с силой втянул воздух, вдыхая полной грудью этот божественный запах возбужденной женщины. Жена опять ухмыльнулась и приказав мне открыть рот стала засовывать в него свои трусики. Сделав это она опять уселась к компьютеру и сказала: дорогой. Неужели тебе и правда хочется, чтобы я стала замужней сексвайф? И ты готов разрешить мне трахаться с чужими мужиками? Ты не боишься, что мне это может понравиться?

С трусиками во рту я промычал: Да дорогая. Я очень хочу этого. И я буду тебя любить еще больше и буду безмерно счастлив если тебе это понравится.

Жена задумчиво посмотрела на меня и сказала: Ну что ж. Смотри не разочаруйся в своих желаниях. Потому что если я соглашусь на это, то обратного пути у тебя уже не будет. После всего увиденного мною как мужчина ты меня уже не интересуешь. В моих глазах из мужчины и мужа ты превратился просто в блядь и шлюху. И как мужчину я уже никогда не смогу тебя воспринимать. Ты понимаешь это?

Я энергично закивал головой подтверждая, что все понимаю и согласен с ее словами. Хорошо. Ответила жена. Не знаю захочу ли я попробовать, а если захочу понравится ли это мне, но в любом случае все теперь у нас будет по другому. С этого момента ты для меня будешь послушной шлюшкой-Дианой, у которой нет права голоса в принятии каких-либо решений. Теперь ВСЕ буду решать я, а ты обязана мне подчиняться и беспрекословно выполнять ВСЕ мои приказы. Ты поняла?

— Да Госпожа. Ваша шлюшка-Диана все поняла и готова служить Вам.

— Отлично. Теперь дома ты должна находиться только в женском образе. На работу ты будешь ходить как и прежде, но под мужской одеждой ты обязана одевать только женское

белье. И еще. Запомни. Ты теперь для меня блядь и шлюха и у тебя даже мысли не должно возникать о возможности заняться со мной сексом. Твой член перестал для меня существовать и если я и буду нуждаться в мужском хуе, то найду себе настоящего мужика, а не такую блядь как ты. А тебе я так и быть буду позволять лизать мою пизденку, так как ты просто отличный пиздолиз, этого у тебя не отнять. Ну а в будущем я подумаю и наверняка найду тебе еще какое-нибудь применение. Просто мне надо все хорошенько осмыслить. Сказав это, она отвернулась к компьютеру и начала просматривать мои материалы. Я продолжал стоять на коленях с ее трусиками во рту и наслаждался своим унижением и тем, что похоже ситуация складывается для меня довольно удачно. Жена приняла меня таким как я есть и у меня есть шанс реализовать свои фантазии о сексвайф. А там я надеюсь, даже если она не захочет вместе со своими любовниками ебать меня как шлюшку, то хотя бы разрешит и мне трахаться на стороне. Из размышлений об открывающихся перспективах я был выведен несильной пощечиной. На мой немой вопрос жена, схватив меня за волосы сказала: Шлюха. Ты плохо слушала меня? Почему ты до сих пор в мужской одежде? Быстро переодевайся. Я хочу наконец-то увидеть тебя в твоём истинном облике. Кстати трусики из рта я тебе запрещаю вынимать.

Моему счастью не было предела, вскочив я бросилась к кровати и, сорвав с себя мужскую одежду, на секунду замерла, выбирая себе наряд из разложенного на кровати белья. Мой выбор остановился на моем любимом черном корсете из латекса, черных чулках со стрелкой, и взяла черные босоножки жены на шпильке, которые хоть с трудом, но налезали на мою ногу, несмотря на то, что у жены размер обуви 37, а у меня 40. Переодевшись, я одела черный парик каре и, взяв свою косметичку, покрасила губки ярко красной помадой, и подвела глаза. Повернувшись к жене я увидела, что она с интересом разглядывает меня. Я смотрю у тебя неплохой опыт в переодевании. И чулочки быстро одела, и корсет. Да и губки покрасила правильно. Чувствуется, что ты частенько перевоплощалась в шлюху. Вон помада какая блядская на губах. Наверное мужикам нравится, когда на их хуях остаются следы твоих блядских губок? Ну что ж. а теперь за работу. Пока я буду просматривать твои папки на компьютере ты занимай свое рабочее место у моих ног и начинай лизать мою пизду. Я сготовностью встала на колени и залезла под компьютерный стол. Жена усевшись в мое кресло раздвинула ноги и призывно похлопала себя ладошкой по лобку. Сидя под столом, я смотрел на раскрытые влажные от выделившейся смазки половые губки и наслаждался. Что еще нужно для счастья такому пиздолизу как я? Моя мечта начала осуществляться. Все время пока жена просматривала файлы и лазила по порносайтам я с упоением лизал ее влагилице. Время от времени жена ненадолго отстраняла меня, видимо не желая кончать раньше времени. Но как и все хорошее это не могло продолжаться бесконечно. Включив порноролик, где доминирующая дама унижает такого же как я сиси-парня, жена поднялась и указала пальцем на пол. Глянув на экран, я поняла ее задумку и легла на спину. Жена промолвив хорошая шлюшка встала надо мною и медленно опустилась, плотно прижав мою голову к полу. Так она просидела до тех пор, пока я не начала задыхаться. Немного привстав жена дала мне вдохнуть, уселась обратно и начала елозить своей мокрой пиздой по моему лицу. Все лицо покрылось ее выделениями, я старался успеть лизнуть язычком ее губки и клитор. Вскоре она начала кончать. Оргазм был настолько бурный, что я даже немного испугалась. Никогда до этого она так не кончала. Она рычала от наслаждения, буквально вдавливая мое лицо в свою пизду. В мой рот полился настоящий поток ее соков. Я была в шоке. Ведь

несмотря на то, что я все годы нашей супружеской жизни постоянно лизала ее пизду, никогда до этого у нее не было такого оргазма. Наконец поток иссяк и она в изнеможении просто упала на меня еще плотнее прижавшись к моему лицу. Я лежала задыхаясь и боялась пошевелиться, чтобы не спугнуть это чудесное мгновение. Но без доступа воздуха долго лежать я не могла и вскоре попыталась хоть немного повернуть голову, чтобы вдохнуть. Жена дернулась и опять с силой вдавила мое лицо в пизду. И вот тут меня накрыл настоящий ужас, я поняла, что она себя не контролирует и я попросту сейчас задохнусь. Я начала брыкаться, пытаюсь сбросить ее с меня. От моих судорожных дерганий жена видно пришла в себя и немного приподнялась. Я с хрипом вдохнула и закашлялась. Меня била дрожь, а жена захохотала и встала с меня. Я лежала на полу и со страхом смотрела на закатывающуюся в хохоте жену. Я не знала что и думать. Наконец жена немного успокоилась и вытирая слезы сказала: Что вылупилась сука? Думаешь у меня крыша поехала? Ты на себя в зеркало посмотри. Встав, я глянула в зеркало и ужаснулась. На меня смотрела страхолюдина с перепутанными лохмами парика, а мое лицо представляло собой кошмарную маску блестящую от женских выделений, с размазанной на пол лица ярко красной помадой и потекшей по щекам тушью. В общем на меня смотрела конченная блядина, которую ебали в подворотне куча голодных мужиков. А жена добавила. На тебя теперь осталось только кончить и тогда будет полный комплект. Сказав это жена прищурилась и повернулась к монитору, где как раз в это время суровая дама поставила трахаемого ею паренька в позу березки и, засадив ему в очко вибратор, заставила его драть свой член. Ну что ж не будем изобретать велосипед, сказала жена и скомандовала. Быстро встала также блядина. Я встала в такую же позу и, закинув ноги за голову, уставилась в покачивающийся прямо над моим лицом членик. Жена в это время стоя над кроватью выбирала из моей коллекции фалоимитатор. Скосив глаза я наблюдала за нею. Перебирая мои самотыки она поглядывала на экран и на мою выставленную и такую доступную попку. Я с интересом наблюдала за ее действиями и ждала что же она выберет. Дело в том, что там присутствовали довольно таки крупные фаллосы диаметром 6 и 7 сантиметров, которыми я очень любила трахать свою ненасытную попку, но сейчас я боялась, что жена выберет именно их, а моя попка была еще не подготовлена к немедленному вторжению этих монстров. Я конечно же с радостью приняла бы любой выбор жены, но все-таки надеялась что такого экстрима сразу же не будет. Наконец жена остановила свой выбор на среднем фаллосе из киберскина диаметром всего 5 сантиметров и я вздохнула спокойно, так как к такому размеру моя попка готова всегда без какой либо предварительной подготовки. Подойдя ко мне, поглаживая этот фаллос, жена спросила:

— Ну что шлюшка, твоя попка готова?

— Да дорогая. Моя попка всегда готова для тебя.

— Тогда приступим.

Усевшись на кровать, жена прижала к ней мой ноги и, посмотрев на мой сжавшейся в предвкушении анус, наклонилась и довольно метко плюнула мне на попку, попав прямо в мою дырочку. Еще раз посмотрев на довольно таки толстенький искусственный член и мою дырочку жена покачала головой, а потом тряхнув волосами промолвила: К черту прелюдии. Такие шлюхи как ты должны радоваться каждому хую в своих задницах. Да дорогая?

— Конечно любимая.

— Тогда проси меня трахнуть тебя.

— Дорогая. Пожалусто трахни меня. Засади этот прекрасный хуй в мою жаждущую ебли задницу. Оттрахай свою шлюху так, чтобы она визжала и стонала на всю округу и чтобы все слышали, что здесь ебут ненасытную блядину.

— Ну смотри. Ты сама напросилась.

И с этими словами жена одним ловким движением вогнула этот член в мое очко по самые яйца. А ведь длина его была довольно приличная 20 сантиметров. От неожиданности, я все-таки не ожидала такого резкого и мощного напора от своей до этого очень стеснительной женушки, я буквально заорала в полный голос. А жена на секунду задержав воткнутый в меня член медленно его вытащила. Не успела я закрыть свой ротик, как жена таким же резким движением опять засадила член. Я смогла теперь только охнуть. А жена усевшись поудобнее и глядя сверху вниз на раскачивающийся над моим лицом член сказала: Ну что ж. Посмотрим сможет ли шлюха кончить только от ебли в задницу? Я запрещаю тебе притрагиваться к своему клитору. Поняла? Теперь у тебя нет члена, потому что ты шлюха, а у шлюх как тебе известно члена не может быть. Поэтому с этого момента твой отросток будет именоваться исключительно клитором. Сказав это она начала ритмично ебать мою попку. А я лежа на полу с закинутыми за голову на кровать ногами с упоением смотрела на раскрасневшееся лицо моей любимой, которая с каким-то остервенением долбила мою попку, которая вскоре начала хлюпать в такт с каждым толчком. Мы вошли в какой то потрясающий ритм. Каждый толчок члена в моей попке сопровождался одновременным покачиванием груди моей любимой и моего болтающегося клиторка. Это зрелище завораживало меня, да и судя по выражению лица супруги ее тоже. От удовольствия она высунула свой язычок и несколько раз провела им по своим губкам. Она начала менять ритм и амплитуду. С каждым движением ее фрикции становились все тверже и увереннее, и в какой-то момент у меня мелькнула шальная мысль, что моя женушка далеко не первый раз держит в руках самотык, настолько уверенными были ее движения. От мысли, что моя скромница-жена возможно занималась сама или еще лучше с кем-то подобными играми я настолько возбудилась, что неожиданно почувствовала что вот-вот кончу. Громко застонав я напряглась всем телом, жена видя мои потуги еще больше ускорила темп и с криками: Что шлюха нравится? Получай блядина. Начала с такой силой вгонять член в мою чавкающую попку, что я думала она загонит в мое уже неплохо разьебанное очко этот член вместе с яйцами. И в этот момент из моего так и не вставшего, а только немного набухшего клиторочка потекла сперма. Именно потекла, а не выплескивалась струями как раньше. Я старалась поймать падающие капли ртом, но так как жена не прекратила долбежку моей попки, членик продолжал раскачиваться и капли падали не только в рот, но и покрывали все мое лицо, волосы и даже грудь. Видя это жена прекратила фрикции и, ворочая членом как рычагом в моем очке, начала направлять падение спермы. Это возымело действие и теперь уже все капли падали на мое блядское личико с широко открытым ртом. Пара капель упала мне прямо в правый глаз и на какой-то момент я ослепла. В глазу защицало, но я продолжала пытаться поймать ртом максимальное количество спермы. Когда поток наконец-то иссяк и на кончике члена повисла последняя капля жена приказала мне замереть, не глотать сперму, не дергаться и не закрывать глаза. Я хочу тебе во второй глаз попасть. Я послушно замерла и широко открыв глаза смотрела как эта капля спермы медленно стекает на самый кочник члена, начинает удлиняться и вот-вот сорвется в свой полкт. Жена резко наклонилась и пальцами зафиксировала мне веки в раскрытом состоянии. Чтобы я не смогла их закрыть и хотя я все-равно непроизвольно дернулась когда

увидела что мне прямо в глаз летит как мне показалось просто огромная капля, но жена четко удержала меня и добилась своего. Сперма четко попала мне прямо в глаз, который так же как и правый сильно защипало. Супруга глянув на меня промолвила: эту картину просто необходимо запечатлеть. Чтобы я могла всем показывать обкончанную своей же спермой блядину.

Взяв фотоаппарат жена начала фотографировать меня со всевозможных ракурсов. И мою откляченную вверх задницу с так и торчащим в ней членом, и залитое спермой лицо с мгновенно покрасневшими от спермы глазами и каплями спермы блестящими в волосах. Потом она заставила меня встать на колени не вынимая члена из задницы и включив запись видео сказала: Давай сучка, расскажи мне какая ты блядина и шлюха. И я начала признаваться в своей порочности и развращенности глядя в объектив и испытывая при этом новую волну возбуждения, от казалось бы еще вчера просто невозможной ситуации. И вот, повествуя о том какая же я блядь и шлюха, я стояла на коленях с немилосердно горящими и красными от попавших в них спермы глазами, с уже начинающей подсыхать и немного стягивать кожу спермой на лице, смотрела на стоящую передо мной обнаженную жену с камерой в руках и, несмотря на только-что испытанный дикий оргазм, мой клиторочек опять поднял свою головку. Увидев это жена усмехнулась, вижу тебя не по детски заводит признание в своей извращенности и блядстве. так и быть я разрешаю тебе подрочить свою стрючок и кончить мне на ножку. Я с остервенением начала дрочить свой хуек, продолжая рассказывать о своих сексуальных фантазиях и извращенных желаниях. Я рассказала, что уже давно мечтаю о том, чтобы меня грубо и жестко выебали по несколько раз минимум пять-шесть самцов. Чтобы они ебали меня как последнюю блядь во все щели, не спрашивая меня о моих ощущениях и желаниях, а просто трахали в свое удовольствие как бессловесную куклу, удовлетворяя любые свои грязные желания, залили меня своей спермой, а в конце ебли поставили на колени и, заставив открыть мой блядский ротик, обоссали бы меня всю и бросили обкончанную и обоссанную в луже спермы и мочи.

Жена видно тоже возбудилась от моих грязных фантазий и, подняв ножку, начала ступней ноги снизу массировать мои яички. От всего этого я начала кончать прямо на ласкающую мои яички ножку супруги, на этот раз спермы было не так много как в первый раз. Когда я кончила, жена подняла ножку повыше и приказала мне показать, какая я спермоглотка и как я люблю мужскую сперму. Нежно взяв ножку жены, я начала слизывать с нее свою сперму, тщательно облизав всю ступню и взяв в ротик каждый пальчик обсосав его.

Выключив камеру, жена посмотрела на меня и сказала, что на сегодня хватит. И так произошло слишком много незапланированных событий и пора ложиться спать. Я спросила будут ли позволено мне лечь рядом с нею, на что она мне ответила что несмотря на то что я для нее перестала быть мужчиной, но мужем быть осталась. Подойдя к шкафу она выбрала мне одну из своих ночных рубашек, длинную прозрачную рубашку с разрезом практически до талии на тонких бретельках. Раньше она мне больше всех нравилась на жене, а теперь я смогу в открытую одевать ее и спать вместе с женой. Я была на седьмом небе от счастья. Одев ночнушку, я улеглась рядом с женой, и немного подумав не получу ли локтем по ребрам робко обняла ее. Жена уловив мое опасение с улыбкой сказала, не бойся, пока ты не попытаешься пустить в дело свой клитор, можешь спать спокойно. Но запомни, если ты только попытаешься хоть раз присунуть мне свой хуек, я тебе его оторву и засуну тебе же в твой блядский рот. Запомнила блядина? Вот твоим язычком так и быть я тебе разрешаю

работать всегда.

Прижавшись к любимой супруге всем телом я нежно поцеловала ее в шейку и прошептала:
Конечно милая. Я все поняла. И поверь, я очень рада что ты тоже меня поняла и не прогнала
меня.